

一次艳遇擦出火花,不料对方竟是个烫手山芋,搞得自己身心疲惫——

六旬翁“转让”小情人

■撰文:快报记者 罗斯文
插图:艺静

在超市的收银台前,为了让陌生女子免受2元钱的尴尬,六旬老人解囊相助。为表谢意,女子执意留下了老人的手机号码……

接下来的日子,老人喜忧参半,女子每天半夜三更的电话让他惊魂不定。几经思量,他忍痛割“爱”,将自己深爱的情人拱手转让……



拍案惊奇

超市艳遇小情人

老人姓小,家住南京溧水县城。今年7月的一天,老余在自家附近一家超市闲逛,顺便买了一些日用品。在收银台前,排在老余前面的一年轻女子,正神情焦急地翻着皮包和口袋。原来女子付钱时,差了2元钱,搜遍全身,也寻不着半个钢儿。热心的老余见此,连忙掏出两个一元的硬币,递给了收银员。

出了超市,心存感激的女子叫住了老余。

“大哥,真要谢谢你啊,你等我一会,我拿钱还你。”

“嗨,两块钱,举手之劳!”

三言两语之后,这名自称“小张”的女子执意要留下老余的联系电话。小张说,虽然两元钱不多,但这年头肯帮人的人少了,日后有机会一定要还老余这份人情。老余拗不过,便把自己的手机号码告诉了小张。

让老余没有想到的是,第二天下午,老余的手机就响了,电话那头传来一个甜甜的声音:“是余大哥吗?我是小张,昨天的事真是谢谢你啊……”

老余已记不清何时挂断了电话,只是感觉手机

越来越热,自己的脸也一同灼热起来……

各怀心思找乐趣

简单说完几句感激话后,小张突然抽泣起来,她一再重复:“我是个不幸的人。”在老余的追问下,小张讲述了自己的不幸“遭遇”。

“我丈夫在外面有了相好,我们已经离婚好几年了,现在我是孤身一人,又没有工作,这日子过得真是没奔头。”小张一边说,一边不停地哽咽着。听到这里,老余不免对小张生出一番同情,便安慰道:“你年纪轻轻的,一定要对生活充满信心啊,日子总会好起来的。”

这话对小张很管用。电话那头,小张突然停止了哭泣,称自己有个“不情之请”,希望以后老余能经常抽空到她家坐一坐,陪她聊聊天,自己一直独守空房,非常寂寞,不想就这样虚度此生。饱经人生风雨的老余听出了小张的弦外之音,他不禁脸红心跳起来。挂断电话后,瞅着正在厨房忙活的老伴,老余作出了一个决定。

不堪负担要“转让”

不久,老余成了小张家的常客,电话更是早中晚一天三响。老伴惊奇老余的电话怎么突然繁忙起来了。老余总是以老友邀他下棋、打牌搪塞过去。可每次从“老友”家回来时,老余都是乐滋滋的,这令老伴有些不解。不过,最近这些“老友”真是奇怪,常常

三更半夜打来电话,老余开始“不高兴”了。

让老余不高兴的缘由当然是小张。老余说,小张正逢壮年,精力特别旺盛,他本人虽说身体不错,但毕竟是60多岁的人了,体力多少有些跟不上,但这还不是主要的。老余说,自打两人好上之后,小张就变得不想出门了,每天要按时给她送一份早餐、一瓶牛奶、一份热菜和两瓶啤酒……送晚了就会发脾气。小张的胃口渐渐让老余招架不住了,这还不算,小张还天天三更半夜打来电话,要老余陪她聊天,这电话铃声常常让老余半夜惊醒。老余终于感到这样下去实在吃不消。

老余告诉记者,经过接触,他了解到小张今年35岁,家住溧水永阳镇。离婚前,夫妻俩都是赌棍,两人赌光家当后就离了婚,一无所有的小张便出来“混”。

老余说,他是个退休干部,家底还不错,两个多月下来,虽然在小张身上花了1万多元钱,但钱和身体都不是问题,按时送餐也不是问题,主要是半夜电话响。

老余说,他自己受点惊吓也就算了,重要的是苦了老伴,老伴有心脏病。

渐渐地,感觉吃不消的老余对小张的电话不再唯令是从了。老余的冷漠让已经习惯“照顾”的小张无所适从,眼看要丢了这根救命稻草,小张也就撕破脸来:“想用我,没门,

你要断也行,除非你找个接替你的人。”

小张的直白让老余不禁犯起愁来,他知道小张不是跟他开玩笑,一旦处理不好就会“出事情”。一番冥思苦想,他终于物色到“接管”小张的合适人选——老刘。

朋友接过“烫手山芋”

老刘是老余的老友。尽管老刘也上了年纪,可他并不是一般的老头,他开了一家私人工厂,生意还不错,在溧水也算得上是个人物。财大气粗的老刘喜欢寻花问柳,这一点老余早知道。他相信老刘一定能把这副担子挑起来。

主意一定,老余立马给老刘打电话。一听这等好事,老刘欣然应允,并承诺愿出每月600元的包养费。

得到准信,老余如释重负,便匆匆安排两人见面。老刘见到小张,十分满意,当即请老余和小张一起吃饭,算是交接。

三天后,老刘给老余打电话,大呼救命。老刘抱怨老余扔出个烫手山芋,要求完璧归赵。原来,老刘接手后,不仅按时送餐、作陪,端茶倒水,还要亲手给小张洗脚洗屁股,长此以往,耽误生意不说,光是洗脚洗屁股,他就受不了,“我好歹还是个老板呢。”老刘说。

听了老刘的埋怨,老余只是“嘿嘿”一笑:君子一言,驷马难追啊!(文中人物均为化名)

(王先生爆料奖150元)

天然气泄漏 20多人烧伤

事发无锡民丰社区,1700户居民停气3天

□快报讯(记者 钱静)9月26日下午4点左右,无锡市北塘区黄巷街道民丰社区的天然气管道发生泄漏,20户居民家中不同程度起火,其中一户居民家中家具等全部化为灰烬。目前,1700多户居民家中全部停气,预计抢修工作要到今晚才能基本完成。

昨天一早记者来到无锡市北塘区黄巷街道民丰里。据现场目击者称,26日下午4点,民丰公寓111号601室居民家中先是滚滚黑烟,随后不停向外喷出火焰。消防人员接报后赶赴现场进行扑救,但因火势太大,室内装饰物、家具等全部化为灰烬,所幸没有人员伤亡。该住户家中阳台的玻璃被炸飞,7楼居民家的外墙被燃烧的烟火熏黑,震碎的玻璃满楼都是。

火灾发生同时,民丰里众多居民称在家中闻到浓重的天然气味道,并伴有漏气的“滋滋声”,于是居民们立即关掉家中天然气阀门,其中有20多名居民被家中天然气突然冒出的大火不同程度灼伤。

居民们告诉记者,9月26

日事故发生后,家里天然气停了,给他们的生活带来不便,“这几天不光吃饭成了问题,连洗澡也只能到浴室里洗了。”

民丰一居委的负责人说,此次事故主要是天然气压力过大,管道无法承受,导致居民家中天然气出故障。该社区总共有2800户居民,其中使用天然气的居民共有1700多户,目前这些居民家中的天然气都已经停止使用,正常生活已经受到严重影响。该负责人说,一居委对此也非常重视,华润燃气有限公司的工作人员正在进行抢修工作,并每天补贴每户80元生活费。同时民丰一居委的负责人说,发生事故后,华润燃气有限公司立即制定抢修方案,并连夜通知居民换表等事宜。目前1700多户居民家中的燃气表都要更换检测,计划到今晚抢修工作可以完成。

当记者想证实事故原因是天然气压力过大导致外泄一说时,华润燃气有限公司的负责人连连摆手,让记者不要报道。当记者再问,为何1700多户居民家中天然气表都要更换时,该负责人说“无可奉告”。

“面包”冲进路边早点摊

一名女摊主当场不省人事



女摊主被撞得不省人事(目击者康先生提供)

□快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,在南京白下区石杨路银龙花园门口,一辆面包车先后撞上一辆电动车和两个早点摊,女摊主被撞飞好几米远,生命垂危,吃早点的市民被吓得四处避让,面包车也严重受损。

昨天上午10点多,记者来到银龙花园门口,肇事车刚刚被拖走,但是很多惊魂未定的群众还围在一起谈论此事。而地上也是一片狼藉,凳子断了腿,碗掉了一地,到处是汽车的塑料零件。人行道边的围墙上还有几块很明显的擦痕,目击者称,肇事面包车连撞两人后撞墙才停下来。

在银龙花园门口摆报摊的许女士说,昨天上午9点10分左右,她听到撞击声,转头一看,只见从北面桥上驶下来的一辆面包车和一辆同方向的电动车发生碰撞,电动车上的男子摔坐在地上,随即就看到面包车向右猛打方向,一下子撞上了路边的一个煎饼摊,将摊

点的三轮车撞扁后,又冲向人行道上,的一个卖包子的早点摊。当时还有几个食客坐在桌旁吃包子喝稀饭,见状吓得快步避开,面包车撞翻了桌子后一头顶到了后面的围墙,距离报摊只有两米左右的位置停了下来,吓出许女士一身冷汗。

许女士说,当时面包车的速度“比飞机还快”,而且撞墙停下后,发动机还在轰鸣,现场很多人都怀疑面包车司机是在慌乱中把油门当成了刹车。

面包车停下后,大家才发现做煎饼的女子严某已经仰面躺在地上,不省人事,额头、嘴角、鼻子还不断冒血。众人连忙拨打120将严某送往医院。记者昨天到医院了解到,严某脑部淤血,多处骨折,尚未脱险。而那名被撞男子腿部受伤。据目击者称,当时电动车与面包车同向行驶,可能是电动车要拐进小区,面包车司机反应不及导致事故。目前,警方正在调查处理此事。(康先生爆料奖80元)

加大油门强行闯关

无牌助力车撞飞协管员

□快报讯(记者 李绍富)骑着无牌助力车的男子,见前面有交警和协管员在检查时,加大油门企图强行闯关。结果在撞飞了协管员后,来了个“人仰马翻”,束手就擒。昨天,南京江东北路就发生这样蛮横的一幕。

昨天下午,南京交警五大队的民警和协管员,在江东北路查无牌助力车。1点半左右,一名20岁左右的男子骑着一辆无牌助力车,驶到交警不远处。一协管员就向该男子招手,

示意他靠边停下。令在场的交警和协管员没想到的是,该男子不但不减速,反而加大油门,冲向协管员,企图强行通过。结果协管员躲避不及,当场被撞出几米远,而该男子连同助力车一起,摔倒在地。反应极快的他,立即翻身起来,准备逃跑,结果被交警一把拉住。

由于该男子有故意撞人的嫌疑,交警将其移交给派出所处理。被撞者头部和脸部受伤,目前正在省人民医院接受治疗。

丈夫要出差 妻子不放心

□快报讯(记者 宗一多)“麻烦你们帮我查查,我老公9月29日要来南京,说是应业务单位的邀请过来指导工作。鬼才相信,他这次来肯定又是和那个狐狸精约会。”昨天,淮安的黄女士致电南京某调查公司委托私家侦探对她丈夫进行调查。据了解,这几天该调查公司接受委托的婚外情调查案例大幅上升,而此前平

婚外情调查国庆升温

均一天才一两件。

黄女士向私家侦探透露,她丈夫王军(化名)是淮安一家工程公司的副总,去年底被南京一家公司邀请过来做技术指导。指导期间,王军与南京这家公司的单身职员陈莉(化名)产生了非同一般的感情。今年6月,南京这家公司的承揽工程结束,王军的任务也结束了,但他此后几乎每个月都来南

京一趟,说是“检查工程管理的状况”,实际上是与陈莉幽会。黄女士委托调查公司对她的丈夫进行跟踪,拍到了王军与陈莉在一起亲热的镜头。黄女士为了挽救这个家庭,拿出了其中一组照片给王军看,对此王军表示痛改前非,与陈莉不再来往。今年9月份以来,王军在家里表现很不错,但昨天上午王军突然打电话跟她说,应

南京公司的邀请,9月底他要到南京去一趟。“马上就要到国庆节了,他提前来肯定是和那个狐狸精约会”,黄女士决定请私家侦探再做一次调查。

据该调查公司负责人介绍,这段时间来,通过电话、互联网以及现场前来咨询婚外情调查的客户非常多,理由几乎雷同,这些咨询者平均一天近20位。